
. Rencana Pelaksanaan Pembelajaran  Harian  ( RPPH ) 

TK  HARAPAN BUNDA UJUNG KATINTING 
     Kelompok / Usia              : A/ 4-5 Tahun 

     Semester / Bulan / Minggu:  II / Januari/ 3 

 Tema  /  Sub Tema             : Tanaman / Tanaman buah 

 Sub-sub Tema               :Jeruk 

 Hari   /  Tanggal               :  

Kompetensi Inti (KI) dan Kompetensi Dasar (KD): 1.1, 1.2, 2.2, 3.3-4.3(3),3.6-4.6(2),  

                                                                                        3.11-  4.11(1), 3.12-4.12( 1), 3.15-4.15(2) 
TUJUAN PEMBELAJARAN 

- Anak mampu mengenal Ciptaan Tuhan 

- Anak mampu mengenal buah-buahan 

- Anak mampu mengenal rasa 

- Anak mampu berkreasi 

- Anak mampu meniru huruf 

- Anak mampu menyanyikan lagu anak 

MATERI :  

- Buah Ciptaan Tuhan  

- Aku suka makan buah 

- Sikap ingin tahu 

- Mengenal buah jeruk 

- Mengenal berbagai rasa 

- Menampilkan karya seni sederhana di depan anak atau orang lain 

- Menyanyikan Lagu anak 

Media / Alat dan Bahan sumber belajar: 

   - Lembar kerja 

   - Guntingan kertas berwarna ,Lem  

   - Buah jeruk 

   - Gula, garam 

I. KEGIATAN AWAL ( 30 Menit) 

* Bernyanyi dan Absensi 

* Berdoa sebelum Belajar 

* Mengenalkan Aturan bermain 

*TJ: Tentang tanaman buah jeruk 

* PL. Mengupas buah jeruk 

II. KEGIATAN INTI ( 60 Menit) 

SAINTIFIK 

a. Mengamati     : Anak mengamati  buah jeruk 

b. Menanya        : Guru hanya sebagai motivator dan fasilitator agar anak dapat menanya sebanyak 

mungkin Tentang” buah jeruk” 

Mengumpulkan informasi,menalar dan mengkomunikasikan tentang proses mengamati dan menanya 

sebelumnya 

Guru merespon pertanyaan anak dan menyiapkan berbagai kegiatan yang  bisa menjawab pertanyaan 

anak dengan kegiatan bermain: 

Kegiatan: 

1. PT: Kolase gambar buah jeruk  

2. PT: Menebalkan tulisan kata “jeruk” 

3. PT: Membedakan rasa manis, asin dan asam 

Kegiatan Pengaman: Menyusun puzzel buah 

III. ISTIRAHAT ( Bermain,Makan) (+/-30 Menit) 

* Mencuci tangan 

* Doa sebelum Makan,Makan,Doa sesudah Makan 

* Bermain 

IV. KEGIATAN AKHIR(+/- 30 Menit) 

        PL: Syair/Lagu tentang “Aku suka buah buahan” 

        Evaluasi 

- Bercakap cakap /TJ/ tentang perasaan anak,apa saja yang telah dilakukan selama satu hari 

-Pesan pesan serta informasi kegiatan esok hari 

-Bernyanyi,Berdoa,Salam,Pulang 
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PENILAIAN  

 

 

Tema / Sub Tema  : Tanaman 

     Cakupan  / Sub-sub Tema :  Tanaman Buah / Jeruk  

Hari / Tanggal  :   

 
Program 

Pengembangan 
 

KD 

 

Indikator 

 

Penilaian Perkembangan Anak Catatan 

Anekdot BB MB BSH BSB 

NAM 

 

 

 

1.1 

 

Anak Mempercayai  

Tuhan melalui 

ciptaanNya 

 

 

 
 

     

SOSEM 

 

 

 

 

2.2 Anak memiliki Sikap 

ingin tahu 

 

 

 

 

 

    

BHS 3.12- 

4.12(1) 

 

Anak dapat Menulis huruf-

huruf yang dicontohkan 

dengan cara meniru  

    

MK 3.3-

4.3(9) 

Anak dapat mengupas 

jeruk 

 

 

 

 

    

KOG 

 

 

 

3.6 –  

4.6(2) 

 

Anak dapat 

membedakan berbagai 

rasa 

 

 

 

    

SENI 

 

 

 

 

 

 

3.15– 

4.15 (2) 

Anak dapat menampil  

kan karya seni sederhana di 

depan anak atau  

orang lain  
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